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Κύριε Γενικέ,

Το τελευταίο διάστημα διαπιστώνεται συχνά το φαινόμενο να προκηρύσσεται η 
κάλυψη θέσεων ιεραρχίας και στη συνέχεια το επιλεγέν στέλεχος να μετακινείται,
αμέσως μετά, σε άλλη θέση αντίστοιχης στάθμης, η οποία ενώ είναι για μεγάλο 
χρονικό διάστημα κενή, δεν προκηρύσσεται. Ενδεικτικά αναφέρονται περιπτώσεις 
στην κεντρική και ανατολική Θεσσαλονίκη. 

Επίσης παρατηρείται ότι, ενώ κηρύσσονται περαιωμένες προκηρυχθείσες
διαγωνιστικές διαδικασίες χωρίς την κάλυψη των αντίστοιχων θέσεων από κάποιο 
στέλεχος, παρά την ύπαρξη υποψηφιοτήτων, καλύπτονται αυτές στη συνέχεια μέσω 
της διαδικασίας της παράλληλης μετακίνησης στελεχών.

Θεωρούμε τις ανωτέρω διαδικασίες απαράδεκτες και για το συνάδελφο, ο οποίος 
μετακινείται, πιθανά χωρίς τη θέλησή του, σε μια άλλη θέση για την οποία δεν 
υπέβαλλε αίτηση, αλλά και για τον πρόσθετο λόγο ότι, με αυτόν τον τρόπο αφαιρείται 
το δικαίωμα συναδέλφων που δουλεύουν χρόνια στο συγκεκριμένο χώρο,
προσδοκώντας θετική αξιολόγηση της προσπάθειάς τους και των κόπων τους, να 
υποβάλλουν αίτηση και να κριθούν για την συγκεκριμένη θέση.

Κύριε Γενικέ,

Με την παρούσα επιστολή μας θέλουμε να διαμαρτυρηθούμε και να σας επιστήσουμε 
την προσοχή ότι βασική διαδικασία κάλυψης θέσεων ευθύνης, βάσει των κανονισμών 
της επιχείρησης, είναι αυτή της διαγωνιστικής διαδικασίας και αυτή δεν πρέπει και 
δεν μπορεί να υποκατασταθεί από την διαδικασία της παράλληλης μετακίνησης 
στελεχών. Δεν απορρίπτουμε εξαρχής τη διαδικασία της παράλληλης μετακίνησης 
στελεχών, όμως αυτή πρέπει να αξιοποιείται μόνο σε ιδιαίτερες περιπτώσεις, 
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στοχευμένα για την επίτευξη συγκεκριμένων σκοπών και πάντα με την αντίστοιχη 
συναίνεση των εργαζομένων.

Κλείνοντας επιθυμούμε να σας υπενθυμίσουμε ότι, εκκρεμεί ακόμη η άρση των 
παράτυπων και παράνομων σχετικών αποφάσεων της Διοίκησης Αθανασόπουλου και 
η σχετική αναθεώρηση της απαράδεκτης διαδικασίας ανάθεσης καθηκόντων, την 
οποία και καταγγείλαμε

                                                     Για το Σύλλογο  Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ
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